
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. május 27-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szász Gábor, Szathmári 
Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, 
Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit ok-
tatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Dr.Pető Zoltán igaz-
gatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, Barta 
Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási 
csoportvezető, Szabó István a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Nagy 
Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője, Szabóné 
Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény igazgatóhelyettese, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, Dienesné Hernyák Szil-
via a Városfejlesztési Bizottság tagja, dr.Deme Pál a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány kuratóriuma elnöke, Tóthné Hegedűs Mária a „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány könyvvizsgálója,  Szabó József a „Kunhegyes Vá-
rosért” Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a JNSZ Megyei 
Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője tanácskozási joggal meghívot-
tak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 4 fő érdeklődő. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenegy tagja jelen 
van, három fő hiányzik, Dr.Horváth Lajos és Szabó Zoltán jelezte, hogy később érkezik, 
illetve Madarasi Imre igazoltan marad távol. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, közérdekű bejelen-
tés. 
 
Szathmári Istvánné kéri, mivel már most strandszezon van a Volán-nal fel kellene venni a 
kapcsolatot és a buszmenetrendeket olyan formában módosítani, hogy minden busznak 
legyen megállóhelye a strand. Későbbiekben ezt a MÁV-ra is ki lehetne terjeszteni.  
 
Metzinger Ferenc tájékoztatja képviselőtársait, hogy május 20-án volt egy menetrend 
egyeztetésen, a Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. Észak-alföldi Regionális Iro-
dája szervezésében. Ami ott elhangzott az alapján tudja mondani képviselőtársa felvetésére 
is, hogy jelen volt a Volán részéről is a képviselő és a MÁV részéről is. Úgy gondolja, 
hogy van lehetőség erre, Török József urat kell ebben a témában keresni. Megnyugodva 
tapasztalta, hogy amikor az iskolájuknak volt ilyen kérése, mert valamely járatokat meg 
akarták szüntetni, ezek nem történtek meg, egész rugalmasan álltak hozzá. Ugyanakkor 
indítványozta a MÁV menetrendjében, hogy az Előhát megállóhelyen álljon meg legalább 
most, a nyári időszakban a kora reggeli és nem a legkésőbbi vonatok mindegyike. Erre azt 
válaszolta az illetékes, hogy talán már ebbe a menetrendbe ez nem fér bele, mert ezeknek a 
menetrendeknek nagyon bonyolult a megváltoztatása. A 102-es vonalra egyébként egyen-
lőre december 14-ig van megkérve a szolgáltatás, aztán nem lehet tudni, hogy mi lesz. Az 
érdekegyeztetés után elmondta az illetékes, jó esély van arra, hogy ez a vonal megmarad-
jon. Ezt kérni kell levélben és úgy gondolja, hogy még talán azt is, hogy a megállóhely 
nevét is megváltoztatni, hogy ne Előhát legyen, mert aki erre ránéz, nem nagyon tudja, mit 
jelent ez. Javasolni lehetne erre valami megoldást, akkor azt mondta, hogy Kunhegyes, 
Strandfürdő, vagy valami hasonló. Mind a két lehetőségre, hogy megálljon a busz és meg-
álljon a vonat, véleménye szerint van rá lehetőség.  
A 102-es vasútvonallal kapcsolatban sok tárgyaláson volt már. Sokszor felvetődött, hogy 
mit tudnának vállalni az önkormányzatok a vasútállomások környékével kapcsolatosan. 
Talán annyit tudnak vállalni, hogy a környéke rendben legyen. Egy picit tényleg a város 
kapuja a vasútállomás mindenhol, tegnap kiment és ott borzalmas állapotok vannak. A 
síneknél ugyan le van vegyszerezve, a dudva el van száradva, de nagyon magas. Ha volna 
rá lehetőség, azt rendbe kellene tenni. Van ott egy parkosított rész is, amit már most a gaz 
felvert, elárvult, úgy néz ki, mint ahol ember sem jár. Van kb. fél hektárnyi terület, ami 
konkrétan a vasúthoz tartozik és azt szeretné, ha azt az önkormányzat kezelésébe venné, 
legalább egyszer-kétszer egy évben lekaszálnák, rendbe tennék. Valamikor még virágokat 
is ültettek, de néhány csüngő virág kerüljön már oda és nézzen már ki úgy az, mintha ke-
zelve, ápolva lenne.  
 
Dienes Attila elmondja, ma délelőtt megkereste a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
vezetője, hogy fognak szemetet szedni a cigányvölgyben. Erre a célra egy pályázaton nyer-
tek valamennyi összeget és valami segítséget kért, hogyan fogjon hozzá. Kérte azt, ha a 
közalapítványtól a traktor tudna a szemét elszállításában közreműködni segítségképpen.  
 
Nagy Kálmán korábban már jelezte, hogy ebben az évben lesz 15 éve, hogy a XX. század 
áldozatainak emlékművét felavatta a város, 1993. augusztus 18-a volt ez a dátum és elég 
mostohán néz ki maga az emlékmű, a 15 év alatt egyszer sem volt felújítva. Nem tudja 
pályázati lehetőség van-e erre, mert ennek a felújítására a kerek évfordulóra nagyon szük-
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séges lenne, hogy a betűket az emlékművön újrafessék. Az elmúlt 15 év időjárása nagyon 
megviselte, illetve több helyen bezöldült, bemohásodott. Sikerült most ott egy telekmeg-
osztást végrehajtani, önálló helyrajzi számot kapott az a terület is. Jó lenne az elmúlt 15 év 
után valamiféle tereprendezést is eszközölni, elég mostohán néz ki az egész környezete. 
Látja, hogy sok embernek az az emlékmű a temetőt jelenti, mert amikor évforduló van oda 
tudnak kimenni a harcban elesettek hozzátartozói. Nekik ez kegyeleti hely. Mögöttük van 
május utolsó vasárnapja, amely a Hősök napja és olyan fű van körülötte, hogy alig lehet 
körbe járni.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, a Városfejlesztési Bizottságnak volt olyan indítványa, hogy 
az emlékmű környezete térburkoló kővel legyen kirakva, az a hely olyan kulturált legyen, 
hogy az bármikor megközelíthető legyen. Szükséges lesz ezt is megcsinálni. 
 
Szathmári Istvánné is megjegyzi, ha végigmennek a Kossuth utcán látja, hogy akkora gaz 
van sok helyen és ezt a városon keresztül menő idegen is látja. Van több olyan hely is, ahol 
az önkormányzat feladata a gaztalanítás, mint a Családsegítő Központ környezete, de pl. 
említhetné a Tsz. előtti területet. Kérdezi, mit lehet ez ügyben tenni, hogy legalább a kör-
nyezetünk rendben legyen.  
 
Szabó  András polgármester az elhangzott kérdésekre válaszolva elmondja, bízza meg a 
képviselőtestület azzal, hogy a Volán és MÁV felé eljárjon, hogy a vonat és a busz a 
strandfürdőnél megálljon. Javasolja azt, hogy a vasúti és busz megállóhely nevét Kunhe-
gyes, Strandfürdő névre változtassák. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzott javaslatról határozattal döntsenek. 
Aki egyetért az elhangzott javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavaz-
zon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
132/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes, Strandfürdő autóbusz és vonat megállóhelyek érvénybe léptetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a városi strandfürdő 
megközelíthetősége érdekében kezdeményezi a Jászkun-Volán Zrt. (5000 Szol-
nok, Nagysándor József u. 24. Magyar Béla üzletág-igazgató) és MÁV-START 
Személyszállító Zrt. (4024 Debrecen, Piac út 18., Gargya Imre menetrendi 
szakértő) felé a hatályos menetrendek módosítását  az alábbiak szerint:  
– autóbuszok esetében: a Kunhegyes Strandfürdő megállóhelyen a távolsági 

és helyközi járatok minden esetben megálljanak;  
– vonat esetében: az eddigi Kunhegyes, Előhát megállóhelyen álljon meg na-

ponta legalább két alkalommal – reggel és este – egy-egy vonat és a megál-
lóhely elnevezését Előhát megnevezésről Strandfürdő megnevezésre java-
solja változtatni.  

 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges in-
tézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke 
5. Győri Sándor városi főépítész 
6. Páldi Tamás tanácsos 

 
 
Szabó András polgármester folytatva a válaszadást úgy gondolja, hogy a vasútállomás 
rendbetételét a közalapítványra bízhatják, hogy erre a dologra figyeljenek oda. Kérdezi, 
hogy ennek van-e akadálya. 
 
Szabó József válasza, hogy ennek akadálya nincs annak ellenére, hogy igen szűkös a lét-
számuk. Több olyan terület is van, ahová nem értek el. A vasútállomás környezetét is egy 
évben legalább kétszer rendbe szokták tenni minden felszólítás nélkül. Az emlékműnél is 
le lesz vágva a fű és úgy gondolja, a vasútállomásra is ki fognak jutni. Az elmúlt hétvégén 
is dolgoztak, mindent megpróbálnak tenni annak érdekében, hogy minden rendben legyen.  
 
Szabó András polgármester tudja, hogy most a közalapítvány szűkös létszámmal dolgo-
zik. Azt kéri, hogy az intézményeket, az üzemeket is szólítsák fel, ahol nincs rendben, mert 
a várost fogják minősíteni emiatt is.  
 
Szabó József válaszát kiegészítve elmondja, ma járták végig a várost és a jövő héten min-
denhol rendet fognak tenni.  
 
Szabó András polgármester Dienes Attila kérdésére elmondja, ha a kisebbségi önkor-
mányzat aktívan akar részt venni a szemetük eltakarításában, akkor ahhoz segítséget nyúj-
tanak. Hisz az az akció, amit Emődi Imre ajánlott fel a Kamilla úti tömbre, az sikeres volt. 
Az ott élő romák is aktívan ki vették a részüket, végre egyszer látszott, hogy a környezetü-
kért tenni akarnak, kicsik-nagyok együtt dolgoztak. Kaphatnak segítséget, de szervezzék 
meg a munkát. 
Nagy Kálmán felvetésére elmondja, szintén a közalapítvány figyelmébe ajánlja a feladatot, 
a rendbe tételét illetően pedig a pályázati csoport is figyelni fogja a pályázati lehetőséget.  
 
Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület lét-
száma tizenkettő főre változott.  
 
Vincze László kiegészítésként még elmondja, az emlékmű körbekerítése annak idején 
drótkerítéssel lett megoldva. Ha lehetőség adódik, akkor azt is ki kellene váltani, így elég-
gé kirí a környezetéből, azon is változtatni kellene.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű kér-
désekre adott válaszokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a polgármester válaszadását egyhangúlag, 
tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja.  
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2007. évi tevékeny-
ségéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester köszönti a napirend tárgyalásán személyesen megjelent 
dr.Deme Pál urat, a Kunhegyes Városért Közalapítvány kuratóriuma elnökét, valamint 
könyvvizsgálóját, Tóthné Hegedűs Máriát. 
Az írásbeli tájékoztatót a képviselőtestület tagjait megkapták, megismerhették. Miután az 
anyaghoz kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a 
tájékoztatót fogadják el, egyúttal megköszönve a kuratórium elnökének, tagjainak, a fel-
ügyelő bizottság elnökének, tagjainak és a közalapítvány valamennyi dolgozójának egész 
éves munkáját. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
133/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z at , 
 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót 
 

e l f o g a d j a. 
 

A Képviselőtestület köszönetét fejezi ki a kuratórium elnökének, tagjainak, fel-
ügyelő bizottsági elnökének, tagjainak és a munkacsoport vezetőknek a felada-
tok zökkenőmentes végrehajtása, szervezése terén kifejtett tevékenységükért.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. dr.Deme Pál, a kuratórium elnöke 
2. Kuratórium tagjai 
3. Felügyelő Bizottság tagjai 
4. Szabó András polgármester 
5. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
6. Szabó József csoportvezető 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a gyermekvédelem 2007. évi helyzetéről Kunhegyes város-
ában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a 
képviselőtestület tagjai megkapták, áttanulmányozták. 
 
Szabó György a jelentés készítője különösebben kiegészíteni nem kívánja az írásbeli elő-
terjesztést. Azonban megjegyzi, annak ellenére, hogy a gyermeklétszám nem növekszik a 
településen, úgy tűnik, hogy a rászorulók száma évről évre növekszik. Ennek több oka is 
lehetséges, de nem minden esetben gazdasági. 
 
Szabó  András polgármester miután kérdés, véleménye nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a beszámolót egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
134/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a 2007. évi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyermekjóléti szolgálat működéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §-a alapján az 
önkormányzat 2007. évi gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, a gyermekjó-
léti szolgálat működéséről szóló beszámolót megtárgyalta és azt jóváhagyólag 
 

e l f o g a d j a. 
 

A képviselőtestület megállapította, hogy az önkormányzat gyermekvédelemmel 
összefüggő kötelezettségeit teljesítette: 
 
- biztosította a jogosultaknak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, a 

rendkívüli és kiegészítő gyermekvédelmi támogatást, 
- fenntartotta a gyermekjóléti szolgáltatást biztosító intézményt, a gyermekek 

napközbeni ellátását biztosító intézményeket (bölcsőde, óvodai és iskolai 
napközi otthon), amelyek a hatályos jogszabályoknak megfelelően a szerve-
zeti, személyi és tárgyi követelményeknek megfelelnek, 

- biztosította a más településen igénybe vehető szolgáltatásokhoz való hozzá-
jutás lehetőségét, 

- működtette a gyermekek átmeneti gondozására szolgáló helyettes szülői há-
lózatot. A helyettes szülők és a férőhelyek rendelkezésre állnak, a lehetőség 
adott az átmeneti gondozásra. 
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- a gyámügyi igazgatási feladatokat a jogszabályoknak megfelelő keretek kö-
zött látja el a városban jegyzői hatáskörben dolgozó ügyintéző és a Városi 
Gyámhivatal. 

 
A képviselőtestület a településen a gyermekvédelem helyzetét a hatályos jog-
szabályi feltételeknek megfelelőnek értékeli. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. JNSZ Megyei Gyámhivatal Szolnok 
4. Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője 
5. Szívósné Elek Andrea, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
6. Barta Ferenc aljegyző 
7. dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a település szociális helyzetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a napirendi ponthoz kapcsolódó írásbeli előterjesz-
tést a képviselőtestület tagjai megkapták, véleményezték. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
135/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes város szociális helyzetéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és a be-
terjesztett formában a település 2007. évi szociális helyzetéről készített beszá-
molót 
 

e l f o g a d j a . 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Barta Ferenc aljegyző 
4. A képviselőtestület tagjai 
5. Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
6. Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjai 
7. Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvo-
dai Intézménye szakmai tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az óvodai intézmény szakmai beszámolóját a kép-
viselőtestület tagjai megkapták, amely nagyon szemléletes, tartalmas. Az előterjesztést az 
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság is véleményezte. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, az elnök úr távollétében azt a bizottsági ülést ő vezette, és az 
intézményvezető kérte, szükséges lenne egy fő gyógypedagógus alkalmazására a kistérségi 
társuláson belül. Egyébként a bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-
testületnek. 
 
Szabó András polgármester javasolja azt, hogy a gyógypedagógus alkalmazásának lehető-
ségét vizsgálják meg és kéri, hogy ezzel együtt az óvodai intézmény szakmai beszámolóját 
fogadják el. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
136/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye szakmai beszámolójának elfogadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 104. § (4) bekezdés b.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetőjének 
2007/2008-as tanévről szóló szakmai beszámolóját megvitatta és azt a mellékelt 
formában 
 

e l f o g a d j a 
 

azzal, hogy a gyógypedagógus alkalmazásának lehetőségét az Óvodai Intéz-
ményben megvizsgálja. 
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Felelős:  Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
Határidő:  2008. augusztus 31. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló az önkormányzat fenntartásában álló Kunhegyei Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és 
Könyvtár szakmai tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az általános iskola szakmai beszámolóját az Okta-
tási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság véleményezte. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, a bizottság a szakmai beszámolót megtárgyalta azzal a meg-
jegyzéssel, hogy az 1993. évi LXXIX. törvény írja elő azt, hogy a fenntartó az oktatási-
nevelési intézmény szakmai munkáját ily módon ellenőrzi, vagyis ezt a beszámolót egy 
évben egyszer kell elkészíteni. Az igazgató úrnak az volt a kérése, ha lehetne akkor legkö-
zelebb ez az előterjesztés szeptemberben kerüljön a képviselőtestület elé, mert akkor a tan-
év befejeztével tud számot adni a munkáról. Mindezek mellett a bizottság a szakmai be-
számolót elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi a szakmai feladatokért felelős osztályvezetőt, 
hogy a kérésről mi a véleménye. 
 
Szolcsányiné Hajdu Margit véleménye, hogy az intézményvezető kérése megalapozott, 
mivel a korábbi években, amikor májusban volt ez a beszámoló, akkor intézményvezető 
váltás történt és emiatt került erre az időszakra a beszámoló. Most, miután 5 évre kineve-
zett vezetője van az intézménynek szerencsésebb az egész, befejezett tanévről számot adni, 
amit a tantestületek megtárgyalnak elfogadnak és az elmúlt tanévről készítik el a szakmai 
beszámolót.  
 
Szabó András polgármester az elhangzottak alapján megállapítja, hogy az intézményveze-
tő kérése reális, ezért ennek megfelelően terjeszti a képviselőtestület elé, hogy a következő 
alkalommal a tanév zárását követően, szeptemberben kerüljön a szakmai beszámoló a kép-
viselőtestület elé. 
Aki egyetért ezzel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
137/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár 2007/2008-as tanévről szóló szakmai beszámolójának elfogadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 104. § (4) bekezdés b.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár vezetőjének 2007/2008-as 
tanévről szóló szakmai beszámolóját megvitatta és azt a mellékelt formában 
 

e l f o g a d j a 
 

azzal, hogy a következő években a tanév zárását követően készüljön el a szak-
mai beszámoló és az intézmény vezetője azt terjeszti a képviselőtestület elé. 
 
Határidő:  minden év szeptember 30. 
Felelős:  Polgármester és az intézmény vezetője 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István igazgató 
5. Fuder Lászlóné tagintézményvezető 
6. Topa Csaba tagintézményvezető 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2008/2009. tanévben indítandó óvodai és általános iskolai 
csoportok, valamint általános iskolai első osztályok létszámának megha-
tározásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság megtárgyalta. 



 11

 
Metzinger Ferenc tájékoztatja képviselőtársait, hogy a bizottságnak olyan javaslata nem 
volt, ami módosította volna ezt az előterjesztést. A képviselőtestületnek elfogadásra java-
solja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
138/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő alapfokú nevelési-oktatási in-
tézményekben a 2008/2009-es tanévben indítandó csoportok számának meghatározására. 
 

1.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában 
álló alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2008/2009-es tanévben a 
következő csoportok indítását engedélyezi: 
 
a.) Kunhegyes Város Óvodai Intézménye: 

 
Kunhegyes: 
- Garay Óvoda  3 csoport 18 fő/csoport  55 fő 
- Kossuth Óvoda  3 csoport 25 fő/csoport  75 fő 
- Hajnal Óvoda  2 csoport 25 fő/csoport  50 fő 
- Zádor Óvoda  3 csoport 21 fő/csoport  62 fő 
Kunhegyes összesen:               242 fő 
 
Tiszaroff   3 csoport 21 fő/csoport  64 fő 
Tiszaszentimre  2 csoport 27 fő/csoport  53 fő 
Tomajmonostora 2 csoport 14 fő/csoport  28 fő 
 

b.) Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár: 

 
Tiszagyendai Tagintézmény – Óvoda: 1 csoport 30 fő/csoport 
 
A beíratott tanulói létszám alapján az első évfolyamon 5 osztályt indít-
hat az alábbiak szerint: 
- Kunhegyesi Tagintézményekben  3 osztályt, 
- Tiszagyendai Tagintézményben  1 osztályt, 
- Tiszaroffi Tagintézményben   1 osztályt. 
 
Az indítható napközis csoport száma tagintézményenként az alábbi: 
- Kunhegyesi Tagintézményekben  5 csoport 
- Tiszagyendai Tagintézményben  1 csoport 
- Tiszaroffi Tagintézményben   1 csoport. 
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2.) Kunhegyes Város Önkormányzata a 2008/2009-es tanévben a belépő cso-
portok gyermeklétszámát kizárólag az e határozatban foglaltak szerint, illet-
ve a közoktatási törvényben meghatározott maximális létszámmal engedé-
lyezi minden intézményben. A csoportok létszámának alakulásáért az in-
tézmény vezetője fegyelemi felelősséggel tartozik. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
4. Dr.Pénzes Timea Tiszagyenda jegyzője 
5. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
6. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff polgármestere 
7. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
8. Szabó István a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a civil szervezetek részére kiírt támogatási pályázat elbírá-
lására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a beérkezett pályázatokat a Pénzügyi Bizottság 
véleményezte. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi  Bizottság a beérkezett kérelmeket véleményezte 
és a bizottság tagjai azon voltak, hogy minden kérelmező valamennyi összeget kapjon. 
Nagyon nehéz volt igazságot tenni, mivel jóval magasabb volt az igényelt összeg, mint 
amit fel tudtak osztani és szem előtt kellett tartaniuk nemcsak azt, hogy mennyi összeg áll 
rendelkezésükre, hanem azt is, hogy azok a civil szervezetek pályázhatnak eredményesen, 
akik legalább két éve működő civil szervezetek Kunhegyes közigazgatási területén.  
A beérkezett kérelmek közül először pozitívan bírálták el, de két szervezet nem felelt meg 
ezen kritériumnak, nevezetesen a Cumano Hungaro Ijász Egyesület, amely 2008. január 1. 
napján jött létre, hasonló probléma merült fel a Kunsági Hagyományőrző Egyesület vonat-
kozásában is, ahol 2008. április 15. a szervezet alapításának dátuma. Ha figyelembe veszik 
az idevonatkozó kiírást, akkor ez a két civil szervezet nem jogosult a támogatásra, bár-
mennyire is szimpatizálnak, vagy nem szimpatizálnak velük.  
A bizottság a bírálat során úgy állt a dologhoz, hogy lehetőség szerint mindenki kapjon és 
legalább minimum 30 ezer Ft legyen a legkisebb támogatási összeg.  
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Csoma János javaslatot tesz az így felszabadult összegnek az átcsoportosítására. Mindkét 
esetben nem egy nagy összegről van szó, így a 10. pontban szereplő Nyugdíjasok Klubját 
javasolja támogatni. Főleg azért, hogy így is tiszteletüket tegyék a nyugdíjasok felé egész 
életük munkájáért és ezzel az összeggel is elismernék az ő egész életüket.  
Még egy kiegészítést szeretne tenni, a bizottság egyéb dologban is állást foglalt, amit az 
írásbeli anyag nem tartalmaz. A bizottság javasolja, hogy ez a keretösszeg évek óta válto-
zatlan nagyságrendű, a következő évben mérlegelje a testület, hogy pénzügyi lehetőségei-
hez képest magasabb keretösszeg kerüljön meghatározásra.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, ha a kiírás úgy szól, hogy kétéves működés kell 
ahhoz, hogy a támogatásra a szervezet jogosult legyen, akkor nagyon sajnálja, de a két 
szervezet erre a támogatásra most nem jogosult. Csoma János a felszabadult összeg felosz-
tására tett egy javaslatot, kérdezi, van-e más javaslat.  
Miután más javaslat nem hangzott el, szavazásra kéri fel képviselőtársait. Aki egyetért az-
zal, hogy a még fel nem osztott 70 ezer Ft-ot a Nyugdíjasok klubja kapja, az kézfelnyújtás-
sal szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az így módosított határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tizenket-
tő igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
139/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a civil szervezetek részéről 2008. évben benyújtott támogatási igények elbírálásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 
2008. évi költségvetéséről szóló 2/2008. (II.15.) önkormányzati rendeletben a 
civil szervezetek támogatására előirányzott 1.128.000 Ft keretösszegre benyúj-
tott pályázatokat elbírálta és az alábbiak szerint határozott: 
 
1. A képviselőtestület a pályázati felhívásra határidőn belül beérkezett, 

kunhegyesi székhelyű, telephelyű civil szervezetek részéről benyújtott 19 
pályázatból 17 pályázatot részesít támogatásban. 

 
2. A képviselőtestület a 17 pályázó között a rendelkezésre álló keretösszeget 

az alábbiak szerint osztja fel: 
 
 

ssz. Civil szervezet megnevezése Megítélt támo-

gatás (Ft) 

 1. A Kunhegyesről elhurcolt és elpusztított magyar zsi-
dóság emlékére alapítvány (Képviseli: Víg Márta) 

30.000 

 2. Kunhegyesiek Baráti Köre (Képviseli: Víg Márta) 80.000 
 3. Mozgássérülten az Önálló Életért Kunhegyesen Ala-

pítvány (Képviseli: Galovicz Lászlóné) 
30.000 
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 4. Kossuth Iskola Diákönkormányzata (Képviseli: 
Somodi József) 

60.000 

 5. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális 
Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége 
(Képviseli: Kalmárné Nagy Erzsébet) 

40.000 

 6. Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány 
(Képviseli: Ferenczné Kocsis Erzsébet) 

80.000 

 7. Kunhegyes Kultúrájáért Alapítvány (Képviseli: Ko-
máromi László) 

80.000 

 8. Dózsa Iskola Zöld Szíves Csoportja (Képviseli: 
Szászi Gyuláné) 

50.000 

 9. Művelődési Központ Nyugdíjas Klubja (Képviseli: 
Tóth Imréné) 

170.000 

10. Alapítvány a Kunhegyesi Városi Könyvtárért (Képvi-
seli: Szabóné Somody Margit) 

100.000 

11. LUNGO DROM Cigány Érdekvédelmi és Polgárszö-
vetség (Képviseli: Bordács Jánosné) 

38.000 

12. Mozgássérültek Helyi Szervezete (Képviseli: Geszti 
Sándorné) 

40.000 

13. Iskolapolgárokért Alapítvány (Képviseli: Sas János) 60.000 
14. Kunhegyes Város Közbiztonsági, Bűnmegelőzési és 

Vagyonvédelmi Egyesülete (Képviseli: Szelekovszky 
István) 

150.000 

15. Magyar Vöröskereszt Kunhegyesi Szervezete (Képvi-
seli: Angyal Balázsné) 

40.000 

16. História a Gyermekekért Alapítvány (Képviseli: 
Gyányiné Székely Viola) 

30.000 

17. Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány (Képviseli: 
Mészáros Sándorné) 

50.000 

 
3. A Képviselőtestület a Cumano-Hungaro Íjász Egyesület (5340 Kunhegyes, 

Garay u. 27., képviseli: Nagy Attila) és a Kunsági Hagyományőrző Egyesü-
let (5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7., képviseli: Simai János) pályázatát 
nem támogatja, mivel az egyesületek 2008. évben jöttek létre és a pályázati 
kiírás szerint a két éve működő szervezetek vehettek részt a pályázaton. 

 
4. A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázaton 

részt vett civil szervezetek kiértesítésére, az együttműködési megállapodá-
sok aláírására.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Pénzügyi Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a képvi-
selőtestület létszáma tizenegy főre változik. 
 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés gépjármű üzemeltetésre történő átadásáról „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat korábbi döntése alapján vásárolt 
egy nagyteljesítményű fűnyíró traktort, amelyet üzemeltetésre átadnak a közalapítványnak. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, hogy ez az átadás felelősséget is jelent. Ugyanis egy komoly nagy 
értékű gépjármű hónapok óta ott áll az udvaron, igazából nincs kivizsgálva, hogy miért 
történhetett meg az, ami megtörtént, nincs felelőse, hogy közúton hogyan törhet össze a 
féltengely és nincs gazdája. Ez a gépjármű ott áll kihasználatlanul, benne áll a város pénze. 
Úgy gondolja, hogy ezt keményen és szigorúan kellene venni, itt több milliós értékekről 
van szó. Azt gondolja, hogy milliókkal nem lehet játszani felelőtlenül. Úgy gondolja ennek 
megvan a formája, ez a határozat csak a kezdete, de ennek hadd legyen már ódiuma, mert 
az Iveco is ott áll hónapok óta, és nincs felelőse, hogy miért és hogyan ment tönkre. 
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, úgy látja, hogy az egyik legjobb 
szakember ült erre a gépre, biztosítva van ezzel az, hogy jó kezekben van. A Nagy Kálmán 
felvetésére szeretné tudni, hogyan állnak az Iveco javításával, vagy már esetleg készen is 
van. 
 
Szabó József válasza, a John Deere kezelőjét úgy választották ki, hogy szakmailag és em-
berileg is megfelelő személy legyen. Természetesen meg fog történni a papíron történő 
átvétel és felelősségvállalási nyilatkozat.  
Az Iveco gépkocsinak féltengely törése van. Több helyről próbálták azt beszerezni, fél 
millió Ft-ba kerülne. Beszéltek arról is, hogy érdemes-e erre költeni, maga a gépjármű nem 
sokkal érhet többet és kérdés, szabad-e vele foglalkozni, megjavítsák-e vagy sem, vagy 
pedig próbálják meg eladni és próbálják megoldani a feladatát más módon. Meg is próbál-
ták a traktorral kiváltani, amely nem 6 órában, hanem 8 órában üzemel. Próbált bontókban 
is érdeklődni, mert nincs már utángyártás ehhez a gépjárműhöz, a bontókban úgy lehetne 
eredményesen eljárni, ha elindulnak és összehasonlítják a régivel, hogy az megfelelő-e. Ezt 
a gépjárművet nagyon kevés szériában gyártották. 
 
Nagy Kálmánt meglepte ez az értékelés. Emlékezete szerint néhány éves ez a gépjármű. 
Azt elhiszi, hogy a könyv szerinti értéke 0. Ez nagyon jó volt akkor, amikor privatizálni 
kellett különböző állami vagyonokat, de ebben az esetben ezt nem tudja elfogadni. Számá-
ra ez a megközelítés kicsit ijesztő. 
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző tájékoztatásként elmondja, hogy ezt a gépjárművet hasz-
náltan kapták kb. öt éve a Gönczi és Fia Kft.-től. Jelenleg tudomása szerint 9 éves a gép-
jármű. 
 
Metzinger Ferenc is úgy gondolja, hogy az egyik legjobb szakember ül a fűnyíró gépen. 
Ugyanakkor Ács Józsit meg tudnák bízni azzal, hogy keressen egy féltengelyt ennek a gép-
járműnek is, mivel nagyon sokáig az Autóklubnál volt szakember. Véleménye szerint még 
érdemes megjavítani ezt a gépjárművet.  
 
Szabó András polgármester javasolja a képviselőtestületnek, hogy a határozati javaslatban 
megfogalmazottakat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
140/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány és a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. részére 
eszközök átadása üzemeltetésre.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a többszörösen módo-
sított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biztosított jogkörében eljárva a Kun-
hegyes Város Önkormányzatának tulajdonát képező  
- JOHN DEERE X740-2WD típusú, MOX740BO30228 alváz- és 

CH3011D244109 motorszámú YHW-598 forgalmi rendszámú traktort, a 
hozzátartozó John Deere parkfűkasza, 137 cm-es adaptert és John Deere 
szívóturbinás, acéllapátos fű- és lombgyűjtő adaptert üzemeltetésre a „Kun-
hegyes Városért” Közalapítványnak 

- AQUABOT MAGNUM rádió távirányítású, 24 V törpefeszültségen műkö-
dő víz alatti porszívót (tartozékai: tápegység szállítókocsi és távirányító, 40 
m szigetelt vezeték) üzemeltetést a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft.-
nek  

 
á t a d j a. 

 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a megállapodás 
aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratórium elnöke  
2. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Szabó József csoportvezető 
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Szabó András polgármester javasolja azt, hogy az Iveco gépjármű javítását próbálják 
megoldani, járjanak utána, mi lehet a legjobb megoldás. Aki a javaslatot elfogadja, az kéz-
felnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
141/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az önkormányzati tulajdon IVECO típusú tehergépjármű javításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a „Kunhe-
gyes Városért” Közalapítványt azzal, hogy az önkormányzat tulajdonában és a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány üzemeltetésében lévő IVECO típusú te-
hergépjármű javítási költségeit, lehetőségeit mérje fel és azt döntésre terjessze a 
képviselőtestület elé. 
 
Határidő:  2008. június 30. 
Felelős:  Szabó József csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. „Kunhegyes Városért” Közalapítvány  kuratórium elnöke 
5. Szabó József csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
9/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester  elmondja, az általános iskola alapító okiratát kellett módosí-
tani, a közművelődési intézmény átszervezése tette szükségessé, így a tiszagyendai könyv-
tár kikerül az alapító okiratból. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
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142/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z at , 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda alapító okiratának kiadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
alapító okiratát a mellékelt formában 2008. július 01. hatállyal 

 
k i a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár alapító okiratát kiadó 
9/2008. (I.24.) Kt. határozatot. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
4. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
5. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
6. Dr.Pénzes Timea Tiszagyenda jegyzője 
7. Szabó István igazgató 
8. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
9. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
10. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
11. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
12. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
9/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester  elmondja, az óvodai intézmény nevelési programját a képvi-
selőtestület tagjai megismerhették.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
 



 19

 
143/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézmé-
nye nevelési programjának jóváhagyására.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés f.) pontjában foglalt jogkörében 
eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye nevelési 
programját a mellékelt formában 
 

j ó v á h a g y j a . 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg ha-
tályon kívül helyezi a 120/2004. (VII.29.) Kt. határozatát, amely az intézmény 
nevelési programját hagyta jóvá. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
4. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre polgármestere 
5. Juhászné Papp Irén Tiszaszentimre jegyzője 
6. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
7. Vankóné Jekli Anikó Tiszaroff jegyzője 
8. Nagy Sándorné intézményvezető 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
9/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a könyvtár kistérségi társulásához való csatlakozás-
ról a kistérség települései megküldték a határozatukat, melynek megfelelően Nagyiván, 
Tiszagyenda, Tiszaigar, Tiszaroff, Tiszaszentimre és Tomajmonostora jelezte csatlakozá-
sát. Az intézmény átszervezése folytán új alapító okirat kiadása válik szükségessé, illetve a 
társulási megállapodást kell elfogadni és a kistérségi kulturális stratégia kidolgozása válik 
szükségessé. 
Elsőként kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az alapító okirat tervezet elfogadásáról dönt-
senek. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
144/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény alapító okiratának kiadására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az 1997. évi CXL. 
törvény 68. § b), illetve a 78. § b) pontjában kapott jogkörében eljárva a 
fenntartásában működő Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési In-
tézmény alapító okiratát 2008. július 01. hatállyal a melléklet szerinti tarta-
lommal 
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k i a d j a. 

 
2. Ezzel egyidejűleg Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 

a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 11/2008. 
(I.24.) Kt. határozattal jóváhagyott alapító okiratát hatályon kívül helyezi. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, 
az intézmény belső szabályzóit el kell készíteni. 

  
 Felelős:  Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
 Határidő:  2008. július 30. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre polgármestere 
4. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
5. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
6. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
7. Szilágyi László Tiszaigar polgármestere 
8. Lajtos István Nagyiván polgármestere 
9. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
10. Kerekes Éva a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezete 

vezetője 
11. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
12. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
13. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető  

 
 
Szabó András  polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a társulási megállapo-
dást is fogadják el. 
Kéri a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
145/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény közművelődési társulási megál-
lapodásának elfogadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. 
törvény 4.§, 6.§, 7.§ és 8.§-a alapján a közművelődési feladatok intézményi 
társulásban történő ellátásáról szóló társulási megállapodást a mellékelt 
formában 

 
e l f o g a d j a . 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a társulási megállapodás aláírására és az ezzel 
kapcsolatos teendők ellátására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre polgármestere 
4. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
5. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
6. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
7. Szilágyi László Tiszaigar polgármestere 
8. Lajtos István Nagyiván polgármestere 
9. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
10. Kerekes Éva a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezete 

vezetője 
11. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
12. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
13. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető  

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a társulás létrejöttével kidolgozásra kerül a kistér-
ségi kulturális stratégia, amellyel a művelődési központ vezetőjét bízzák meg. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
146/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
kistérségi kulturális stratégia kidolgozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az intézményi társu-
lásról szóló előterjesztést megtárgyalta és az intézmény alkalmazotti közössé-
gének véleménye alapján az alábbiakban határoz: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kötelező érvénnyel 
előírja az intézményi társulás számára egy átfogó, szakmai felmérésen alapuló 
kistérségi kulturális stratégia kidolgozását az érintett települések szakemberei 
bevonásával. 
 
Felelős:  Szentpéteriné Lévai Mária 
Határidő:  2008. szeptember 30. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
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2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Koczúrné Tóth Ibolya Tiszaszentimre polgármestere 
4. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
5. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
6. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
7. Szilágyi László Tiszaigar polgármestere 
8. Lajtos István Nagyiván polgármestere 
9. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
10. Kerekes Éva a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása munkaszervezete 

vezetője 
11. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
12. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető  

 
 
9/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, mivel létrejön a mikrotérségi közművelődési nagy 
intézmény meg kell hirdetni a vezetői álláshelyet. A jelenlegi vezető megbízatása vissza-
vonásra kerül, december 31-ig ideiglenes megbízást kap. Időközben meghirdetésre kerül az 
álláshely és dönt a képviselőtestület a pályázókról.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a vezetői kinevezés visszavonására és az intézmény 
vezetői álláshelyének megbízással történő betöltéséről szóló határozati javaslatot fogadják 
el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
147/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézményben magasabb vezetői kineve-
zés visszavonására, az intézmény vezetői álláshelyének megbízással történő betöltésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében, valamint a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ban biztosított 
jogkörében eljárva Szentpéteriné Lévai Mária (5340 Kunhegyes, Berzsenyi u. 
7.) 2010. október 31. napjáig szóló magasabb vezetői kinevezését 2008. június 
30-i hatállyal visszavonja, ezzel egyidejűleg igazgatói megbízásáról szóló 
251/2005. (X.11.) Kt. határozatot hatályon kívül helyezi. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. július 1-től 
2008. december 31-ig terjedő időszakra Kunhegyes Városi Könyvtár és Köz-
művelődési Intézmény intézményvezetői feladatainak ellátásával jelenlegi il-
letményének meghagyása mellett 
 

m e g b í z z a 
 

Szentpéteriné Lévai Mária 5340 Kunhegyes, Berzsenyi u. 7. szám alatti lakost. 
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szentpéteriné Lévia Mária igazgató 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Személyi nyilvántartás 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy az álláshely meghirdetésére pályázatot kell 
kiírni. A feltételeket tartalmazza a határozati javaslat. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
148/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatói pályázatának közzé-
tételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében biztosított jogkör-
ében eljárva – a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
igazgatói feladatainak ellátására az alábbi tartalommal pályázatot ír ki: 
 
A pályázatot meghirdető szerv neve: 
Kunhegyes Város Önkormányzata 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
 
Meghirdetett munkahely: 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7. 
 
Képesítési feltételek: 
- szakirányú felsőfokú végzettség 
- öt év szakmai, vezetői gyakorlat 
 
Juttatások, illetmény, pótlék: 
- bérezés a Kjt. besorolás szerint 
- vezetői pótlék, a pótlékalap 225 %-a 
 
A pályázat benyújtásának ideje: 
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A Kulturális Közlönyben való közzétételétől számított 30 napon belül. A pályá-
zathoz kérjük nyilatkozat csatolását arról, hogy a személyét érintő kérdés tár-
gyalásakor nyílt vagy zárt ülést kér. 
 
Elbírálási határidő:  
A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első képviselőtestületi ülés. 
Az állás 2009. január 1-től betölthető. 
 
A pályázat benyújtása, érdeklődés: 
Polgármesteri Hivatal Szabó András polgármester 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Szabó And-
rás polgármestert, hogy a pályázat kiírását a Kulturális Közlönyben tegye köz-
zé. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
9/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy a  Kunok Világtalálkozója 
megszervezésére konzorcium jön létre. A konzorciumi szerződés részleteit az előterjesztés 
melléklete tartalmazza. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
149/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
„Kunok I. Világtalálkozója” megrendezésére létrejövő együttműködésben való részvétel-
ről, konzorciumi tagságról 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunok I. Világ-
találkozójának megrendezésére létrejövő együttműködésben konzorciumi 
tagként 

 
részt vesz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a rendezvény 

megvalósításával kapcsolatos feladatok végrehajtásához lakosságarányosan 
1,- Ft/fő összegben 

 
hozzájárul. 
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3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás 
aláírására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző  
3. Garai Katalin Karcag, Polgármesteri Hivatal 
4. Vas László Kiskunfélegyháza, Polgármesteri Hivatal 
5. Ficsór József polgármester KÖSZ elnöke Kiskunfélegyháza 
6. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
9/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, pályázatot nyújtott be az önkormányzat az Önhiki-
re, de az előzetes tájékoztatások alapján ebben az évben, mivel változtak a szabályzók, 
előírások így az önkormányzat csak 10 millió Ft-ra válik jogosulttá. Ez azt jelenti, mivel az 
önkormányzat az önhiki előleget igénybe vette, az eddig igénybe vett részt vissza kell fi-
zetni, illetve a további részről le kell mondani.  
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy ez az összeg már el van költve.  
 
Szabó András polgármester válasza, hogy nem, ez a további részletekről való lemondást 
jelenti. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, eddig mennyit vett fel belőle az önkormányzat. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy közel 50 millió Ft-ot, ezt vissza kell fizetni. 
Ennek visszafizetésére részletfizetési lehetőséget kérnek.  
Tájékoztatásként elmondja, effektív elvárja azt az állam, hogy a 40 millió Ft-ot az iskola 
intézmény spórolja meg, ez elvárt takarékosság. Igazából 40 millió Ft-ot az intézmény nem 
tud megtakarítani.  
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, hogy mindez már kampányfogás. Nem az a kérdés, lesz-e 
köztisztviselő, közalkalmazott, fizetés, lesz-e működőképes település, vagy nem.  
 
Kun Istvánné önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a képviselő-
testület létszáma tíz főre változik. 
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, nincs az önkormányzatok kezében valami eszköz, a Tele-
pülési Önkormányzatok Szövetsége nem tudja ezt megtámadni.  
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Nagy Kálmán folytatja, 2006. október 1-én a lakosság ezt a képviselőtestületet megválasz-
totta. A népakarat döntött így. Emlékezzenek vissza mik voltak az első lépések. Úgy gon-
dolták, meglépnek radikális lépéseket és ezzel jobb lesz, ehhez képest nem így történt. Így 
nincs is értelme gondolkodni. 
 
Szabó András polgármesternek is az a véleménye, aki igyekszik takarékoskodni, az pórul 
jár. A mai rendszerben a költségvetés területén nincs jó megoldás. Az önkormányzat tagja 
a Kisvárosi Önkormányzatok Szövetségének, a legutóbbi közgyűlésen úgy döntöttek, hogy 
együtt a többi önkormányzati érdekszövetséggel fellépnek az ilyen jellegű megszorítások 
ellen. A vezetőik már tárgyaltak is a kormánytagokkal és állítólag lesznek is változások.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javasla-
tot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
150/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2008. évi tá-
mogatására vonatkozó előleg-igény lemondásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztársaság 
2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 17. § (1) bekezdése 
és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) alapján be-
nyújtott támogatási előleg-igény összegéből (78.738.100 Ft-ból) 
 

68.738.100 Ft összegről 
 

lemond. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a lemondás kezdeményezésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pénzügyminisztérium (támogatási igény lemondás útján) Budapest 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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9/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a gyermekétkeztetés térítési díjáról hozott rendele-
tet kell módosítani az ÁFA törvény változása miatt. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendeletet egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
10/2008. (V.28.) 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben  biztosított gyermekétkeztetés  

térítési díjairól szóló 3/2008. (II.29.) rendelet módosításáról 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
9/8. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, változtak a vagyonnyilatkozat tételre vonatkozó 
jogszabályok és ennek megfelelően az SZMSZ-t is módosítani szükséges. 
A 8/b. mellékletben kerülnek meghatározásra a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett mun-
kakörök. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendeletet egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
11/2008. (V.28.) 
r e n d e l e t é t 

 
Kunhegyes Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

10/2007. (III.28.) rendelet módosításáról 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
9/9. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közalapítvány kuratóriumának elnöke és két tagja 
tisztségéről lemondott, valamint a felügyelő bizottság elnöke is. Ezáltal új elnököt és tago-
kat kell választani. 
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Egyeztetés után a kuratórium elnökének javasolja Imre Péter agrármérnököt, a kuratórium 
tagjainak Ifj. Nagy András vállalkozót és Dr.K.Tóth András ügyvédet. A felügyelő bizott-
ság elnökének pedig Ardai József személyét találják megfelelőnek.  
 
Dienes Attila megkérdezi, egy időben a kuratórium üléseire a képviselőtestület tagjai is 
kaptak meghívást, most már nem, mi ennek az oka. Azt kéri, ha meghívót nem is kapnak, 
de legalább értesítést arról, hogy lesz ülés. 
 
Szabó András polgármester válasza, a kuratórium új elnöke felé kérés lesz, hogy erre na-
gyobb figyelemmel legyen. 
Miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzott 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -  elfogadja a következő határozatával: 
 
151/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított közalapítvány nevének, a kuratórium 
tagjainak és felügyelő bizottság tagjainak meghatározásáról szóló 34/2002. (III.12.) Kt. 
határozat módosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  
- dr.Deme Pál (Kunhegyes, Wesselényi u. 11.) kuratórium elnöke, 
- Mészáros Szabolcs (Kunhegyes, Dózsa u. 2/b.) kuratórium tagja, 
- Szőlősi József (Kunhegyes, Kinizsi u. 14/a.) kuratórium tagja, 
- Tar Szabolcs Józsefné (Kunhegyes, Lehel u. 5.) Felügyelő Bizottság elnöke 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítványnál betöltött tisztségéről történő lemon-
dását 2008. május 31. napjával tudomásul veszi és egyidejűleg a Kunhegyes 
Város Önkormányzata által alapított közalapítvány nevének, a kuratórium tag-
jainak és a felügyelő bizottság tagjainak meghatározásáról szóló 34/2002. 
(III.12.) Kt. határozatát (továbbiakban: határozat) az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozatnak a kuratórium elnöke és a kuratórium tagjai felsorolásának 

helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
 
„A Kuratórium elnöke: Imre Péter 
  lakcíme: 5340 Kunhegyes, Garay u. 1/a. 
 
A Kuratórium tagja: Boldogné Nagy Katalin 
  lakcíme: 5340 Kunhegyes, Zádor u. 11/a. 
 
A Kuratórium tagja: Nagy András 
  lakcíme: 5340 Kunhegyes, Mirhó-köz 4/b. 
 
A Kuratórium tagja: Rózsa Lajos 
  lakcíme: 5340 Kunhegyes, Vasút u. 15. 
 
A Kuratórium tagja: Dr.K.Tóth András 
  lakcíme: 5340 Kunhegyes, Béke u. 12.” 
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2. A határozatnak a Felügyelő Bizottság elnöke és a Felügyelő Bizottság tagjai 

felsorolásának helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
 
„A Felügyelő Bizottság elnöke: Ardai József  
      lakcíme: 5340 Kunhegyes, Nyílt u. 18. 
 
A Felügyelő Bizottság tagja: Dr.Horváth Lajos 
     lakcíme:    5340 Kunhegyes, Zádor u. 2.  
 
A Felügyelő Bizottság tagja: Nagy József Attiláné 
     lakcíme: 5340 Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f. „ 

 
A Képviselőtestület a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatá-
lyosított szövegű alapító okiratot jóváhagyólag elfogadja.  

 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a módosí-
tásokkal együtt egységes szerkezetbe foglalt hatályosított szövegű alapító okira-
tot aláírja, egyidejűleg a  megyei bíróságnál az alapító okirat módosításával 
kapcsolatos ügyviteli teendőket ellássa. 
 
A képviselőtestület 2008. május 31. napjával a  210/2002. (XI.28.) Kt. határo-
zatát hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.Deme Pál 5340 Kunhegyes, Wesselényi u. 11. 
5. Mészáros Szabolcs 5340 Kunhegyes, Dózsa u. 2/b. 
6. Szőlősi József 5340 Kunhegyes, Kinizsi u. 14/a. 
7. Imre Péter a kuratórium elnöke 5340 Kunhegyes, Garay u. 1/c. 
8. Boldogné Nagy Katalin a kuratórium tagja 5340 Kunhegyes, Zádor u. 11/a. 
9. Nagy András a kuratórium tagja 5340 Kunhegyes, Mirhó-köz 4/b. 
10. Rózsa Lajos a kuratórium tagja 5340 Kunhegyes, Vasút u. 15. 
11. Dr.K.Tóth András a kuratórium tagja 5340 Kunhegyes, Béke u. 12.  
12. Ardai József  FB elnöke 5340 Kunhegyes, Nyílt u. 18. 
13. Dr.Horváth Lajos FB tagja 5340 Kunhegyes, Bethlen G. u. 18. II/6. 
14. Nagy József Attiláné FB tagja 5340 Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f. 
 

 
9/10. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, ez egy pályázat, a strandon megépítették a strand-
röplabda pályát, most lehetőség van eszközök és felszerelések kiegészítésére. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
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152/2008. (V.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium „Stratégiai és sporttudományi inno-
vációs folyamatok működtetése és projektjei” elnevezésű fejezeti kezelésű előirányzatból, 
a strandsportágak infrastrukturális fejlesztésének támogatására (SPO_SIF-08) benyújtandó 
pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a 
„Strandsportágak feltételeinek megteremtése a kunhegyesi Szent István 
Termálfürdő” című pályázatnak az Önkormányzati és Területfejlesztési Mi-
nisztérium „A strandsportágak infrastrukturális fejlesztésére” (SPO-SIF-08) 
elnevezésű kiírására történő benyújtásával. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-

lyázat önerejét 94.797 Ft-ot, azaz: Kilencvennégyezer-hétszázkilencvenhét 
forintot a 2008. évi költségvetésében biztosítja. 

 
A pályázat megvalósításához szükséges 221.193 Ft, azaz: 
Kettőszázhuszonegyezer-egyszázkilencvenhárom forint az Önkormányzati 
és Területfejlesztési Minisztérium pályázati felhívására – a „Stratégiai és 
sporttudományi innovációs folyamatok működtetése és projektjei” előirány-
zat terhére kiírt – a strandsportágak infrastrukturális fejlesztésének, támoga-
tásának pályázati forrásából kerül fedezetként megteremtésre. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
10. Bodó István főelőadó 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 25 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/14/2008. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. május 27-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 7.  

 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

10/2008. az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkez-
tetés térítési díjairól szóló 3/2008. (II.29.) rendelet módosítá-
sáról 

H 6 

11/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) rendelet módosításá-
ról 

A 1 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

132/2008. a Kunhegyes, Strandfürdő autóbusz és vonat megállóhelyek 
érvénybe léptetéséről 

Z 1 

133/2008. a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2007. évi tevékeny-
ségéről szóló tájékoztatóról 

C 2 

134/2008. a 2007. évi gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, a gyer-
mekjóléti szolgálat működéséről 

C 1 

135/2008. Kunhegyes város szociális helyzetéről C 2 
136/2008. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye szakmai beszámolójá-

nak elfogadásáról 
C 6 

137/2008. Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár 2007/2008-as 
tanévről szóló szakmai beszámolójának elfogadására 

C 6 

138/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
alapfokú nevelési-oktatási intézményekben a 2008/2009-es 
tanévben indítandó csoportok számának meghatározására 

J 4 
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139/2008. a civil szervezetek részéről 2008. évben benyújtott támogatá-
si igények elbírálásáról 

Z 1 

140/2008. „Kunhegyes Városért” Közalapítvány és a Kunhegyesi Víz- 
és Csatornamű Kft. részére eszközök átadása üzemeltetésre. 

D 7 

141/2008. az önkormányzati tulajdonú IVECO típusú tehergépjármű 
javításáról 

D 7 

142/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának kiadásá-
ról 

L 5 

143/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló Kun-
hegyes Város Óvodai Intézménye nevelési programjának 
jóváhagyására 

J 4 

144/2008. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
alapító okiratának kiadására 

L 5 

145/2008. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
közművelődési társulási megállapodásának elfogadásáról 

J 1 

146/2008. kistérségi kulturális stratégia kidolgozásáról J 1 
147/2008. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-

ményben magasabb vezetői kinevezés visszavonására, az 
intézmény vezetői álláshelyének megbízással történő betölté-
sére 

A 7 

148/2008. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
igazgatói pályázatának közzétételéről 

A 7 

149/2008. „Kunok I. Világtalálkozója” megrendezésére létrejövő 
együttműködésben való részvételről, konzorciumi tagságról 

E 15 

150/2008. az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési 
önkormányzatok 2008. évi támogatására vonatkozó előleg-
igény lemondásáról 

Z 1 

151/2008. a Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított közalapít-
vány nevének, a kuratórium tagjainak és felügyelő bizottság 
tagjainak meghatározásáról szóló 34/2002. (III.12.) kt. hatá-
rozat módosítására 

L 2 

152/2008. az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium „Stra-
tégiai és sporttudományi innovációs folyamatok működtetése 
és projektjei” elnevezésű fejezeti kezelésű előirányzatból, a 
strandsportágak infrastrukturális fejlesztésének támogatására 
(SPO_SIF-08) benyújtandó pályázatról 

A 15 

 


